

令和3年（2021年）1月14日

丰中市教育委员会

各位家长

关于紧急事态声明下丰中市立中小学校采取的对策

衷心感谢您们一直以来对我们学校教育工作的理解与支持。

关于上述标题的事项，1月13日（星期三）日本政府针对大阪府发布了紧急事态声明。对此，我们决定在紧急事态声明下就本市的学校教育活动实施以下对策。

1. 紧急事态声明的发布期间

令和3年（2021年）1月14日（星期四）～2月7日（星期日）

2. 关于学校教育活动

我们将继续开展学校教育活动，同时彻底执行预防感染传播的各种措施。

在有关新冠病毒感染的国家调查结果中发现，10岁以下的儿童和青少年的患病率低于其他年龄组，并且发病率和重症率均较低。另外，虽然我市已经出现了感染者，但是在学校里并没有出现集团感染。我们认识到，这是由于学校不断实施基本的传染病控制措施以及与学生家庭合作实施传染病控制措施的结果。

我们认为确保学童正常的学习生活尤为重要，我们会设法保证在校期间的学习内容和学习活动能够正常实施，尽可能地将日常的授课，社团活动及学校的定期活动继续进行。

3. 关于学校教育活动中的主要对应

- (1) 在彻底采取防止感染扩散措施的同时，进行正常授课。但是，我们不会开展具有高感染风险的教科活动（长时间，密集或近距离面对面的活动）。
- (2) 避免使用3个密集的空间（通风不良的封闭空间，人群聚集的拥挤场所，近距离说话的场景附近）。
- (3) 在学校生活中坚持实施防止感染传播的基本措施（戴口罩，勤洗手，保持教室随时换气等）。
- (4) 采取各种措施防止在学校活动中的扩大感染。
- (5) 采取各种措施防止教职员之间的扩大感染。
- (6) 关于紧急事态声明期间的一日游等，我们将在与目的地相关负责单位进行充分讨论后决定是否实施，推迟或取消。
- (7) 关于俱乐部活动，将取消周六，周日和节假日的活动，仅在平日进行本校内的活动。此外，将取消与其他学校之间的交流比赛和联合练习。官方比赛将由各个主办单位自行决定。在进行俱乐部活动时，暂时限制高感染风险的活动。此外，我们将采取各种措施来防止感染（例如在换衣服或吃饭时的感染传播）。

4. 关于防止家庭内扩大传染的措施

本市在进入1月份以来，进行核酸检测的学童人数急剧增加，其中90%是因为学童的家人以及其亲属的感染而成为亲密接触者。为了防止感染在学校蔓延，如果学童以及其同居的家人有出现发烧等感冒症状，或者出现必须接受PCR测试的情况的话，请不要让学童上学。恳请家长能进一步协助我们，督促学童每天早上测量体温，观察健康状况，上学时戴口罩，洗手以及注意咳嗽礼节。

此外，如果学童或其同居的家人接受PCR测试的话，请立即与学校联系。

5. 关于放学后的儿童俱乐部

放学后的儿童俱乐部我们将正常运行。但是恳请各位家长能继续给予协助，尽可能的减少利用。

6. 其他

- (1) 在学童不能上学的期间，我们会努力确保孩子的学习进度和身心健康。如果您有任何疑问，请及时与学校联系。
- (2) 随着校内感染者人数的增加，出现了一些查找感染者的情况。我们希望您们在尊重个人，尊重人权以及保护个人信息方面给予理解和支持，以免因感染导致偏见或歧视的发生。